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 אי התאמה  בחישוב הציון
(במבחן רב ברירתי -  על פי השאלון שלך – לפרט רק את מספרי השאלות בהן טעית בתשובה) 
 
	מספר השאלה בתשובות התלמיד
	מספר השאלה שהתלמיד סימן
	מספר השאלה בשאלון ה-0

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	



סיכום בדיקת התלמיד 
מספר כולל של התשובות הלא נכונות: .......................... 
מספר כולל של התשובות הנכונות:	 .............................. 
מספר כולל של השאלות במבחן (לאחר ביטול שאלות במידה והתבטלו)	 ..........................


 1
 
 1
 

